

南臺科大舉辦南方理想國動漫嘉年華圓滿落幕

為振興臺灣 ACGT 產業鏈 (Animation, Comics, Game, Toy ; 漫畫、動畫、遊戲、玩具設計) , 聚集臺灣動漫創作人才 , 南臺科大於 2 月 2 日及 2 月 3 日連續二天舉辦動漫嘉年華 S.I.K 活動 , 共有 73 個動漫創作單位參展 , 吸引超過 5800 人次進場共襄盛舉 , 活動內容包含動漫創作者社團攤位擺設、Cosplay 角色扮演、動漫痛車展等 , 並邀請《After》自創 BL 漫畫繪者原若 森老師及惡靈古堡 II 繪者翔龍老師等專業創作者進行簽書會活動 , 此活動可謂南部難得一見大規模之動漫活動。當日除了舉辦動漫展之外 , 另召開「動漫原創聯盟」成立第一次籌備諮詢會議 , 邀請智冠等企業代表、獨立創作者代表、學生創作者代表等 , 共同商討未來聯盟運作機制及服務內容。



南臺科大戴謙校長表示 , 動漫產業長期受日本壟斷 , 且臺灣缺乏原創環境 , 以致於臺灣本土原創動漫產業積弱不振 , 南臺科大自去年取得教育部發展典範科大計畫後 , 即著手規劃成立動漫原創聯盟事宜 , 設立「臺灣動漫原創人才培育中心」 , 提供動漫創作者發表平臺(acgt.mes.stust.edu.tw) , 建構職業化創作環境、培育商業化原創人才 , 吸引動漫學子投入職業性原創 , 催生商業原創作品 , 紮根原創命脈 , 發展我國軟實力產業。



